



Нижний Новгород + Городец



Направления
г. Нижний Новгород;
г. Городец.
Количество дней
2 дня/ 1 ночь
Стоимость тура
от 8 590

Описание

Программа 2-х дневного тура "Нижний Новгород + Городец"

1 день

Выезд из Костромы. Путевая информация по маршруту.

Обзорная автобусная экскурсия «Многоликий Нижний Новгород». Во время экскурсии Вы узнаете о городе, который известен под разными именами: и карман России, и город Горький, и Нежный Нижний, и столица Поволжья, но в любом обличье - это настоящий шедевр, сотворённый руками человека в красивейшем месте, созданном самой природой. Экскурсия по территории Нижегородского Кремля.

Обед.

Самый захватывающий объект программы тура – это, конечно, канатная дорога. Все мы привыкли ездить по городу на автобусе, маршрутке или троллейбусе. А как Вам такой вид общественного транспорта - **Канатная дорога?**

Канатная дорога в Нижнем Новгороде не только средство передвижения, но и одна из туристических достопримечательностей города. Ежедневный пассажиропоток — около 5000 человек, длина дороги — 3661 м, перепад высот составляет 62 м, максимальная скорость движения — 5 м/с. Этот необычный вид транспорта подарит нашим туристам незабываемые эмоции!

«Усадьба Рукавишниковых» - главное здание Нижегородского государственного историко-архитектурного музея-заповедника. Главный дом усадьбы является объектом культурного наследия регионального значения, великолепным памятником гражданской архитектуры второй половины XIX в. Усадьба была построена представителем одной из известнейших и богатейших нижегородских купеческих династий, потомственным почетным гражданином Сергеем Михайловичем Рукавишниковым (1852-1914).

Экскурсовод познакомит Вас с подлинными интерьерами купеческого особняка, с историей дома и семьи, а также с постоянными и временными выставками музея и экспонатами,

представляющими наибольшую историческую и художественную ценность.

Размещение в хостеле. Отдых.

2 день

Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в Городец.

Отправляясь в путь по **Городцу**, по его улицам, рассматривая маленькие деревянные домики, оформленные кружевными наличниками, вдыхая ветер, несущий с Волги отголосок былого величия столицы Городецкого княжества, куда входил и Нижний Новгород. Вы не сможете остаться равнодушными - маленький сегодня, но удивительно яркий город нашей истории оставит неизгладимое впечатление в Ваших сердцах!

А еще, Городец – это город мастеров русских. Талантливых, свято хранящих навыки, предающиеся от поколения к поколению. И до сих пор в этом маленьком старинном городке можно найти настоящих мастеров своего дела!

Во время обзорной экскурсии по улицам Городца. Вы ощутите в полной мере колорит старинного города, узнаете о том, какую роль сыграл в его становлении Андрей Александрович Невский.

Далее мы отправимся в **музей А. Невского**. Создание здесь Мемориального комплекса национального достояния его имени стало знаковым событием для развития культурной и туристической жизни города. Это уникальный современный музей, сочетающий зрелищную и захватывающую подачу материала, при этом бережно относясь к археологической и архивной информации.

Основой предметного ряда музея стала богатая археологическая коллекция из собрания Городецкого историко-художественного музейного комплекса, поразившая своей ценностью и историческим значением всемирно известного норвежского археолога, историка, писателя и путешественника Тур Хейердала.

Главными музейными ценностями являются княжеский шлем 12-14 вв. и подлинная вислая свинцовая печать Александра Невского.

Возвращение обратно в Кострому.

Стоимость тура:

АКТУАЛЬНУЮ СТОИМОСТЬ УТОЧНЯЙТЕ У МЕНЕДЖЕРОВ

Число туристов + сопровождающие бесплатно	+ 2 ²⁵	30 + 3	35 + 3	+ 4 ⁴⁰
Стоимость на 1 школьника при проживании в Хостеле, многоместные номера	от 10 290	от 9 590	от 8 950	от 8 590

Стоимость тура рассчитана на 20.02.2024

В стоимость тура включено:

- Оформление полного пакета документов по перевозке организованной группы детей;
- Автотранспортное обслуживание на комфортабельном туристическом автобусе;
- Страховка туриста во время движения транспортного средства на протяжении всего путешествия;
- Услуги местного, лицензированного гида-групповода/ услуги интерактивного гида;
- Входные билеты на объекты и экскурсионное обслуживание по программе;
- Проживание в хостеле;
- Питание по программе 1 завтрак/2 обеда.

Дополнительно:

- Личные расходы;
- Питание в дороге;
- Расходы на санитарные остановки (WC);
- Дополнительное питание по программе;
- Дополнительные экскурсионные объекты;

Комментарии:

- Финальная стоимость тура уточняется при бронировании;
- Компания оставляет за собой право на замену экскурсионных объектов на равноценные при невозможности их посещения;
- Компания оставляет за собой право на замену порядка посещения объектов по программе.

Фотографии взяты с официальных источников "Знакомьтесь, Нижний" туристско-информационный центр; Усадьба С. М. Рукавишникова

Проживание

Раздел в разработке.

Уточните, пожалуйста, подробную информацию по данному разделу у Вашего менеджера Туроператора "КОЛУМБИЯ", позвоните по телефону (4942) 45-60-45.

Транспорт

По данному туру предусмотрено следующее транспортное обслуживание:

- автотранспортное обслуживание на комфортабельном туристическом автобусе в г. Нижний Новгород и г. Семёнов.

Туроператор оставляет за собой право замены автобуса по техническим причинам на транспорт партнера с охранением качества оказываемых услуг.

Онлайн-тур

Раздел в разработке.

Уточните, пожалуйста, подробную информацию по данному разделу у Вашего менеджера Туроператора "КОЛУМБИЯ", позвоните по телефону (4942) 45-60-45.